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ΘΕΜΑ: Απάντηση στην με αρ. πρωτ. 2489/21-04-2021 αναφορά του βουλευτή κ. 
Μεϊκόπουλου

Σε απάντηση της με αρ. πρωτ. 2489/21-04-2021 αναφοράς του βουλευτή κ. 
Αλέξανδρου Μεϊκόπουλου, σας γνωρίζουμε ότι τα εξής: 

Μέχρι σήμερα δεν έχει κατατεθεί σ τ η ν  υ π η ρ ε σ ί α  της Γενικής Γραμματείας 
Βιομηχανίας εκ μέρους της ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ Α.Ε. γνωστοποίηση σχετικά με τις ενέργειες στις 
οποίες αναφέρεται ότι πρόκειται να προχωρήσει ως προς την τροποποίηση του ρυμοτομικού 
σχεδίου στην Α ΒΙΠΕ ΒΟΛΟΥ ή φάκελος με σχετικά στοιχεία. Ως εκ τούτου, δεν 
καθίσταται δυνατό να αποφανθούμε στο στάδιο αυτό σχετικά με τυχόν πλήρωση των 
προϋποθέσεων της παρ.7, του αρ.47, του ν.3982/2011, σε σχέση με τυχόν μεταβολή της 
έκτασης και των ορίων του ΕΠ, καθώς και των λοιπών δεδομένων ίδρυσης και λειτουργίας 
αυτού, μετά την έγκριση ανάπτυξής του. 

Ειδικότερα όσον αφορά στην διαδικασία τροποποίησης του ρυμοτομικού σχεδίου 
και την σχετική απόφαση έγκρισης περιβαλλοντικών όρων, επισημαίνεται ότι, εφόσον 
υποβληθούν τα ανωτέρω στοιχεία από την ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ Α.Ε., η αρμόδια υπηρεσία της 
Γενικής Γραμματείας Βιομηχανίας θα τα εξετάσει από κοινού με τις συναρμόδιες υπηρεσίες 
του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, την Διεύθυνση Χωρικού Σχεδιασμού και 
την Διεύθυνση Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.

Σημειώνεται ότι, το μόνο διαθέσιμο στην υπηρεσία στοιχείο από τα αναφερόμενα 
στην ως άνω διαμαρτυρία του φορέα διαχείρισης, είναι η υπ’αριθμ.9391/20-12-2012 
σύμβαση μεταβίβασης της διαχείρισης του ΕΠ Α Βόλου, ανάμεσα στην «ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ 
Α.Ε.» και την «Α ΒΕΠΕ ΒΟΛΟΥ Α.Ε.». Σύμφωνα με το περιεχόμενο της ως άνω σύμβασης 
(σελ. 25) προβλέπεται ρητά ότι « (…) 8. Η ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ θα διατηρήσει, για χρονικό 
διάστημα 12 μηνών μετά την έκδοση της προβλεπόμενης απόφασης περί υπαγωγής της Α 
ΒΙΠΕ Βόλου στις διατάξεις του ν.3982/2011, το αποκλειστικό και απεριόριστο δικαίωμα, 
αναφορικά με τη σύνταξη και υποβολή στις αρμόδιες υπηρεσίες Πολεοδομικών μελετών, 
για την τροποποίηση ή αναθεώρηση των εγκεκριμένων ρυμοτομικών σχεδίων, προκειμένου 
να τακτοποιήσει, κατά την κρίση της, όλες τις υπάρχουσες εκκρεμότητες πολεοδομικού ή 
ιδιοκτησιακού χαρακτήρα. Σε περίπτωση μερικής ή ολικής έγκρισης των προτεινόμενων 
αναθεωρήσεων – τροποποιήσεων, η ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ θα διατηρήσει για διάστημα 6 μηνών από 



την έκδοση της σχετικής εγκριτικής διοικητικής απόφασης, το αποκλειστικό και 
απεριόριστο δικαίωμα κατάθεσης προς κύρωση της σχετικής Πράξης Εφαρμογής. (….) 
Μετά  την  κύρωση  και  μεταγραφή  της  κατά  τα  ανωτέρω  Πράξης  Εφαρμογής , οι  
αρμοδιότητες τροποποίησης ή αναθεώρησης του ρυμοτομικού ή πολεοδομικού σχεδιασμού 
της Α ΒΙΠΕ Βόλου θα ασκούνται από κοινού από την ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ και τον Φορέα 
Διοίκησης και διαχείρισης, με κοινή συμφωνία τους (σελ.27)». Επισημαίνεται ότι, η 
υπαγωγή της Α ΒΙΠΕ Βόλου στις διατάξεις του ν.3982/2011, εγκρίθηκε με την υπ’αριθμ. 
Φ/Α.5.3/109010/1530/15 (Β΄895/2016) Απόφαση, ήτοι εδώ και πέντε έτη, χρονικό διάστημα 
που υπερβαίνει το προβλεπόμενο στο σημείο 8 της ανωτέρω αναφερόμενης σύμβασης (12 
μήνες). 
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